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(2)R3の部分集合y={(.,ν ,Z)|(″ ,ν ,Z)∈R3,z=0}に内点はあるか。

□ D={(・,01(″ ,ν )∈R2,0<α ,0<ν }とし,

たの=無 にのの
とおく。半直線ん:z=αι,ν=βt(ι>0)(ただしα>0,β>0)に沿っての∫の極限値

虐‰ノ(α
ι,βι)を求めよ。∫は(″ ,ν )∈ Dl(″ ,ν)→ (0,0)の とき,収東するか(極限値を

もつか).          ´
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にν)=① ,0)における%の値を求めよ。
日 4={(",ν)|(・ ,ν)∈R2,0≦ν≦1,0≦π≦ν

3},∫
(.,ν )=(ν
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(ただしα>0)とおく。

(1)二重積分
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(″
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)α″ανを二通りの累次積分で表せ。

(ア )νについての積分,次に″についての積分の形  
う

(イ )″ についての積分,次にνについての積分の形

②五ル,のご"ανを求めよ.       サ
'

E611iη≧2,D={"|″=しち'・・,″π)∈Rπ ,″1>0,一 ,πη>0}とし,
∫(″)=π l×・…×″π (″∈

'), 9(″
)=″ 1+・ …+″π―η ("∈D)

とおく.条件 9(″)=0の もとで,ノ が極値となりうる点は (1,…・,1)
(すなわち″1=…・=ππ=1と なる点)だけであることを,Lagrangeの 未定乗数法を用
いて示せ。


